温州市社会组织光久工作者协会





第 2 期 (总第 925 期)

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2021年1月6日

【目录】

- 1. 嘉利特公司发挥党组织实质作用、助推企业高质量发展
- 2. 雪宁党支部开展"庆元旦、迎新年"暨关爱残疾人之家 送温暖活动
 - 3. 简讯一则

嘉利特荏原泵业有限公司 发挥党组织实质作用 助推企业高质量发展

近年来,嘉利特荏原泵业有限公司始终坚持以习近平新时 代中国特色社会主义思想为引领,进一步加强企业党建与生产 经营的深度融合,发挥党组织实质作用,助推企业高质量发展。

一、立足根本,找准定位,助推企业高质量发展。一是加 强思想政治工作,构建和谐劳动关系。公司党委致力于改善员 工劳动条件, 提高员工劳动收入、劳动保障和生活质量, 帮助 员工解忧排难,维护员工合法权益,让员工分享企业发展成果。 将企业的发展愿景与职工个人的奋斗目标有机结合,给员工创 造发展空间和展示个人才华的舞台,让员工充分发挥自己的才 能,实现自我价值。二是注重企业人才培养,构建优秀人才输 送机制。近年来,公司党委坚持"党管人才、党育人才、党聚 人才"的原则,把党的集聚优秀人才优势转化为先进生产力, 特别注重发展德能兼优的人才入党。公司党员结构不断优化, 其中大专以上学历的 103 名, 占 78%; 有各种技术职称的 54 名, 占 41%, 其中高级职称 3 名。党委重视经营管理和技术研发骨干 的培养发展工作,2019年以来发展的5名党员都是企业的骨干。 在人事任免时,党支部提出任免建议,负责任前考察,进行任 免谈话。三是深化企业文化建设,构建合资企业特色品牌。根 据合资企业的实际,本着"包容育化"的原则,提炼出了符合 合资双方愿望的企业文化理念。大力开展"红色阵地"建设, 2019年,公司投入200余万元,建设了"党群服务中心",作 为公司群团组织为员工服务的前沿窗口,发挥企业文化感召 力、凝聚力和向心力,达到内化于心、外化于行的目的。四是 积极参与各类创建活动,构建企业竞争软实力。近年来,公司 自加压力,挖掘潜能,先后参与了活力和谐企业、绿色工厂、

省级文明单位、IS014001/IS045001 体系认证、最美工厂等创建活动,取得了良好的成绩,使企业竞争软实力再上一个新台阶,为高质量发展提供了价值引领和精神支撑。

二、爱岗敬业,率先垂范,发挥先锋模范作用。多年来, 公司党委紧紧把握企业核心理念, 充分发挥各支部的战斗堡垒 作用。公司党委组建了一支50余人的青年志愿者队伍,积极 投身社会公益事业、厂区美化、抗台救灾等急难险重任务中。 特别是在抗击新冠疫情中,在公司管理层及党委的领导下,严 格落实疫情防控责任,科学制定复工计划,统筹推进疫情防控 和复工复产工作。一是凝心聚力,打赢疫情防控阻击战。针对 疫情严峻形势,公司党委向全体职工发出抗击疫情倡议书,及 时成立抗击疫情突击队,号召群团成员勇于站在疫情防控的第 一线,严格落实安全生产、后勤保障、舆论宣传和数据监控等 防控责任,有效保障了疫情防控"零疫情、零疑似"的良好局 面。二是精准施策,强劲推动企业复工。公司党委时刻关注疫 情形势,及时召开专题会议研究制定复工方案,通过严把"六 道关",即:严格返岗"分批关",做好人员"运输关",压 实人员"管控关",畅通物资"采购关",把好设备材料"防 疫关",严把防疫复工"监督关",推动公司有序复工,使公 司成为瑞安首批正式复工企业。公司复工复产的成功经验还被 浙江卫视进行了报道。三是风雨同舟,助力地方企事业单位共 同抗"疫"。在抗击疫情关键时期,及时开展"众志成城 共 克时艰"爱心募捐活动,募捐资金 18.6 万元,公司另外捐款 240 万元,全部用于采购防护专用物资、一线防控人员所需生 活用品等,捐至地方医院,主动履行社会责任。

三、创新机制、关爱员工,提升员工幸福指数。公司党委 切实保障员工关爱,将员工的健康身心发展作为企业前进的第 一要素,让广大员工收获稳定感、舒适感、幸福感。公司党委 把困难职工帮扶工作作为重要工作内容,2013年12月成立互 助基金会,坚持"自行集资、自我救助、互助友爱、共同积累" 的原则,通过互帮互助途径送去企业大家庭的温暖和关爱,为 解除员工后顾之忧提供帮助,截止目前已成功帮扶 59 人,帮 扶金额 180079 元。同时,通过制定职工住院慰问制度、召开 职工座谈会等方式,对困难职工进行帮扶,送去企业温暖。公 司成立以来, 在公司工会与经营层的决议下, 相继建造二星级 标准员工宿舍、高规格营养食堂,切实保障职工食宿。2019年 完工投入使用的党群服务中心, 内置职工图书室、健康房、 台球室、乒乓球室等,搭配1.6公里长健康步道,全面满足职 工的业余活动。改革薪酬,让员工获得幸福感。实行 "按工 时、产量定额"计酬的方式,体现"多劳多得"的原则,大大 提高了一线工人的积极性;推出职业发展"双通道"制,打破 工资与职位挂钩制度, 普通员工在职位得不到晋升的情况下, 提升职级也能增加薪金。

四、展示形象、强化沟通,搭建公司对外联系的桥梁。—

是做好企业形象"宣传员"。公司作为瑞安 4 家省"双管"党组织之一,打造成为瑞安市党建示范点,常年接待各类党政、企业、两新组织的参观交流,当好企业"宣传员",对外展示了企业良好形象,提升企业美誉度和知名度。二是做好对外联系"服务员"。公司在外设立了五大办事处,作为"拓展业务渠道,掌握行业动态、了解市场风向"的服务窗口。同时,加大与荏原公司总部的对接交流,积极引入"技术创新升级、管理优化提升、企业战略定位"等方面的新经验、新理念、新方法。另外公司外来员工较多,在住房、子女就学、就医方面存在不少困难,党组织积极利用内外部资源解决员工实际困难。三是做好政企沟通"联络员"。对接外部政府资源,深入解读政府的扶持助企政策,为企业获得政府政策支持,使企业得到高质量发展的同时,也为地方经济的发展做出应有的贡献。

(嘉利特荏原泵业有限公司)

雪宁党支部开展"庆元旦、迎新年"暨关爱残疾人之家送温暖活动

近日,温州雪宁印务有限公司党支部携手苍南县残疾人联合会开展了"庆元旦、迎新年"暨关爱残疾人之家送温暖活动,为雪宁残疾人之家的残疾人送去了御寒物品,并向他们致以新年的诚挚问候和美好祝福。

活动中,温州雪宁印务有限公司党支部书记、总经理,县雪宁残疾人之家负责人薛宁为县雪宁残疾人之家自成立一年多以来取得的丰硕成果向服务对象表示了感谢,鼓励他们要振作精神,努力在工作和个人健康之间寻求平衡,为苍南发展献出自己的一份力量。

苍南县雪宁残疾人之家是由温州雪宁印务有限公司投资创办,目前,雪宁残疾人之家已为15名服务对象启用了内部 五大功能区,配备了完善的配套设施及专职人员,正在打造一 个充满温情的残疾人"爱心港湾"。(温州雪宁印务有限公司)

【简讯】

§ 2020年12月28日上午,浙江一鸣食品股份有限公司(股票代码: 605179)在上海证券交易所主板鸣锣上市,正式登陆A股市场。一鸣自成立以来一直扎根农业,围绕"牛奶""奶牛"进行产业化经营,实施"三产接二连一"全产业链战略,是一家致力于满足客户营养健康、生命保健咨询和服务解决方案的企业。一鸣食品在上交所主板成功挂牌上市,意味着一鸣步入了新的起点,也为一鸣带来新的发展契机。(一鸣公司)

报:中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县(市、区)委组织部、两新组织党建科

发: 协会全体会员